



НИВА

Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА
www.rov-niva.ru



12+

Газета основана
в мае 1931 года

№ 46 (9783)

СУББОТА,
6 ИЮНЯ
2015 ГОДА

Цена 5,60 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ!
Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём социального работника!

Работники социальной службы ежедневно сталкиваются и решают проблемы наиболее незащищённых слоёв населения – ветеранов, инвалидов, пенсионеров, людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, кому необходимы забота и помощь. И потому здесь трудятся люди с высоким чувством ответственности, отдающие милосердие свою энергию, терпение и душевные силы. И надо отдать должное - вы успешно справляетесь с поставленными задачами, разделяя чужую боль, опекая слабых и нуждающихся в поддержке жителей района.

В этот праздничный день мы выражаем вам искреннюю благодарность за внимание и заботу, за чуткость и участие к судьбам людей, нуждающихся в поддержке государства. Крепкого здоровья, мудрости и терпения, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Муниципальный совет
Ровеньского района.
Администрация
Ровеньского района.

По натуре своей – творительница добра

«Спешите творить добро» - эти слова являются девизом для социальных работников. Атмосфера доверия, душевной искренности и взаимоуважения – одна из главных составляющих их труда. Люди этой профессии несут тепло и заботу в дома тех, кто волею судьбы остался без внимания и поддержки близких. К сожалению, в наше время нередки случаи, когда дети, оставаясь собственными семьями, забывают о тех, кто подарил им жизнь, вложил много сил и любви.

Девять лет назад Алла Ивановна Щурова пришла работать социальным работником по селу Ерёмовка. Защищать от обездоленности, облегчать боль нуждающимся стало её призванием. Она обслуживала больных, одиноких пожилых людей и к каждому всегда могла найти подход. У Аллы Ивановны всегда хватало душевных и физических сил понять и принять чужую боль, терпеливо выслушать обо всех накопившихся обидах и «болячках», навести порядок в доме, вовремя выполнить поручения и просьбы сво-



их подопечных, обеспечить лекарствами и продуктами, оказать помощь на огороде и по хозяйству. Для своих подопечных она стала надеждой и опорой, «скорой помощью», способной в любую минуту прийти им на помощь.

Медицинская сестра по образованию, она всегда спешила по первому зову, если вдруг кому-то из обслуживаемых становилось плохо. Измерить давление, подсказать, какое лекар-

ство принять, если нужно в экстренных случаях даже сделать укол, - для пожилых людей всегда важно знать, что есть человек, который им поможет, поддержит и обогреет. Всю свою работу она делала добросовестно и с любовью, чтобы своих подопечных не томить ожиданием, всегда старалась придти в одно и то же время.

Алле Ивановне обслуживаемые доверяли как родному и близкому человеку, делились с ней как своими житейскими проблемами, так и своими маленькими радостями. Она всегда щедро делилась с ними частичкой своего душевного тепла, ей всегда присущи милосердие и сострадание.

Совсем недавно Алла Ивановна ушла на заслуженный отдых. Её отношение к своим обязанностям - это пример для подражания молодым коллегам. В коллективе она пользовалась уважением и авторитетом, её труд отмечен Почётной грамотой управления социальной защиты населения Белгородской области «За многолетний добросовестный труд».

На снимке: А.И. ЩУРОВА.

Двадцать пятое заседание Муниципального совета

29 мая состоялось двадцать пятое заседание Муниципального совета Ровеньского района под председательством С.Н. Тарасенко.

На заседании был утверждён Реестр муниципальной собственности Ровеньского района.

Внесённый в повестку дня вопрос «О внесении изменений в решение Совета депутатов Ровеньского района от 26.11.2007 года № 294 «Об оплате труда работников органов местного самоуправления Ровеньского района» при рассмотрении был отклонён членами Муниципального совета и отправлен на доработку.

Закрепили знания на сборах

На базе загородного оздоровительного лагеря «Айдар» прошли учебные (военно-полевые) сборы для учащихся 10 классов средних школ района и студентов Ровеньского политехнического техникума. Юноши допризывного возраста имели возможность в течение трёх дней закрепить на практике знания, полученные на учебных занятиях, по размещению и быту военнослужащих, организации караульной и внутренней службы, строевой, огневой, тактической, физической и военно-медицинской подготовке.

Три взвода допризывников прошли настоящих

курс молодого бойца: они участвовали в комбинированной эстафете, армейском кроссе, стрельбе из пневматической винтовки, соревнованиях по военно-прикладным видам спорта: подтягиванию, метанию гранаты и мяча.

Организаторы и участники мероприятия уверены, что такие сборы помогают подросткам овладеть важным «стартовым капиталом» прикладных воинских знаний, сформировать у допризывников более точное представление о службе в рядах Вооружённых Сил Российской Федерации.

С. СТЕПЕНКО,
методист управления
образования.

ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

ВРЕМЯ ОТДЫХАТЬ И ОЗДОРОВЛЯТЬСЯ

Вот и наступила долгожданная летняя пора – школьные каникулы. Где и как уже отдыхают ребята, что их ждёт впереди?

В период с 1 по 21 июня в школах района проходит оздоровительная кампания для детей и подростков. Для них открыто 20 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием и 12 лагерей труда и отдыха.

В лагерях отдыхает 1213 учащихся, в том числе 336 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В лагерях организован разносторонний и содержательный отдых и досуг. Ребятам предоставлена возможность провести время с учётом интересов, желаний и потребностей. Особое внимание в период работы лагерей уделяется организации мероприятий, направленных на сохранение и укрепление здоровья детей.

290 подростков, посещающих школьные лагеря труда и отдыха, помогают в благоустройстве школьных территорий, в работе на пришкольных учебно-опытных участках, оказывают посильную помощь ветеранам Великой Отечественной войны.

Традиционно, по иници-

ативе депутата Государственной Думы РФ А.В. Скоца, дети Белгородской области, в том числе и 6 детей из нашего района - из социально незащищённых, малообеспеченных семей, детей работников бюджетной сферы - будут оздоровлены на базе детского оздоровительного лагеря «Планета» в г. Анапа Краснодарского края.

Для детей, добившихся высоких результатов в предметных олимпиадах, в период летних каникул департамент образования Белгородской области организует на базе оздоровительного лагеря «Салют», Шебекинской гимназии-интерната и Белгородского инженерного юношеского лицея-интерната работу профильных школ по общеобразовательным предметам: русский язык, литература, история, обществознание, право, физика, математика, химия, иностранный язык.

Кроме всего этого, много ещё интересного и увлекательного ждёт ребят в эти летние школьные каникулы. Здорового отдыха вам, ребята, полезных занятий, интересного досуга и удачи!

М. БЕКЕТОВА.

ДЕЙСТВУЕТ КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР



С 1 апреля этого года начал свою деятельность МБУСОСЗН «Комплексный центр социальной защиты населения Ровеньского района». Учреждение создано для осуществления организационной, практической и координационной деятельности по оказанию различных видов социаль-

ной помощи и предоставления гражданам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании, с учётом их индивидуальных потребностей, различные виды социальных услуг. Комплексный центр социальной помощи совместно с органами здравоохранения и другими организа-

циями выявляет и ведёт учёт одиноких престарелых и нетрудоспособных граждан, нуждающихся в социальном обслуживании на дому, содействует в оказании необходимой медицинской помощи, уборке жилого помещения, ремонте жилья, выполнении просьб, связанных с

ведением переписки, оплатой коммунальных услуг, доставкой промышленных товаров.

Отделением социальной помощи на дому комплексного центра социального обслуживания осуществляется уход за 508 гражданами, частично утратившими способность к самообслуживанию.

При комплексном центре работают пункт проката средств реабилитации, срочная социальная служба, оказывающая разовые платные услуги нуждающимся гражданам, отделения по оказанию помощи семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, и организации досуга инвалидов и пенсионеров.

На снимке: директор Центра С.А. ЧЕРНОКАЛОВ, заведующие отделениями Е.В. УТЯНСКАЯ, И.В. КРИВЕНКО, Г.В. УДОДОВА, Т.В. ТАРАСЕНКО, Л.А. КРАВЦОВА, зам. директора Р.Ю. МЯГКИЙ.

НИВА
Ровеньская
с творчеством местных авторов, рекламой и программой ТВ. Оформите подписку на второе полугодие и оставайтесь с нами до конца текущего года!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Наша газета рассказывает вам о событиях в жизни района, делах и заботах земляков, знакомит вас с творчеством местных авторов, рекламой и программой ТВ. Оформите подписку на второе полугодие и оставайтесь с нами до конца текущего года!

ПРИЁМ ГРАЖДАН

9 июня заместитель начальника департамента внутренней и кадровой политики – начальник управления молодёжной политики Белгородской области Чесноков Андрей Валериевич проводит приём граждан по личным вопросам.

Начало приёма в 11 часов в здании администрации Ровеньского района.



III Межрайонный фестиваль славянской культуры «Зелёные святки» состоялся в день Святой Троицы – престольный праздник ровенчан - на площади районного Дома культуры. Чуть поодаль от центральной сцены разместилась Слобжанская ярмарка. Все сельские и городское поселения нашего района, школы, учреждения дополнительного образования, были здесь гости и из других районов, постарались представить вниманию посетителей всё, чем богаты. Каждое поселение оформляло свои уголки в собственном неповторимом стиле: кто-то показал убранный крестьянской избы с цветными шальями и платками, кто-то украсил уголок вышитыми рушниками и кружевными

деревя и железа, иконы, картины, вышитые нитками, бисером, выполненные с использованием шерсти, лент, природного материала (на снимке в центре). Авторы изделий всем желающим давали мастер-классы. Великолепно была оформлена и выставка цветов. А сразу за ней работали две литературные площадки. На первой - «Поляна сказок» - сказочницы читали детям русские сказки. Кстати, для детей была организована и игровая площадка «Троицкие забавы», работали аттракционы, продавались сувениры и сладости. На второй, имевшей говорящее название «Поэтический родник», главными героями были поэты Ровеньского и Вейделевского районов, они делились друг с другом и с присутствующими здесь лю-

культуры Вейделевского района В.Г. Шурховецкая. Они поздравили всех с праздником Святой Троицы, подчеркнув, что фестивали, подобные этому, укрепляют единение славянских народов, в сегодняшнее неспокойное время – это очень актуально. «Ровенчане бережно передают из поколения в поколение традиции православия, духовности, культуры» - сказала Валентина Георгиевна. – Это заслуживает большого уважения». От главы администрации Вейделевского района она передала Н.Т. Мирошниченко поздравительный адрес.

В ходе интересной театрализованной постановки руководители районных делегаций прошли шуточный обряд очищения берёзовыми вениками. Затем все участ-



Разнотравье «Зелёных святки»

билителями поэзии своим творчеством – уже полюбившимися произведениями и ещё неизвестными

широкому кругу почитателей таланта местных авторов.

Фестиваль открылся с торжественного построения участников, представивших пять районов Белгородчины - Алексеевский, Вейделевский, Волоконовский, Красногвардейский, Ровеньский и Россошанский Воронежской области. Театральные постановки с участием артистов детской театральной студии «Дети из капусты», народного театра «Семь Я» и танцевального коллектива «Родник» украсили праздник.

Ведущие Ю. Шилова



ники были приглашены в пёстрый хоровод вокруг главной героини праздника – берёзки.

Пока творческие коллективы и солисты готовились к выступлениям, перед зрителями выступил ансамбль народной песни «Чара». Член Союза писателей России Ю.И. Макаров подвёл итоги поэтической площадки и прочитал несколько стихотворений.

сельский модельный Дом культуры Вейделевского района.

Наконец на сцену по очереди приглашаются гости. Первыми выступил народный ансамбль русской песни «Россики» из города Россошь Воронежской области (на снимке внизу в центре). От живого и яркого исполнения песен «А по-над рекою» и «Шаль цветная» его участниками му-

зыка подвели заместитель главы администрации района по социальной политике, культуре и спорту Е.Ф. Пальченко, начальник управления культуры администрации района Н.Н. Ольхов.

Но самым массовым, конечно же, было представительство хозяев фестиваля – ровенчан. Зрителей порадовали танцевальные номера детских ансамблей - народного танца «Калинка» детской школы искусств, хореографического «Ассоль» Наголенского СДК. Своё песенное творчество представили фольклорный ансамбль «Ивушка» детской школы искусств, вокальные ансамбли «Вдохновение» РДК, «Айдар» Айдарского СДК, «Девичата» Нагорьевского СДК, дуэты, трио и солисты Верхнесеребрянского, Родинского, Харьковского, Новоалександровского и Нагорьевского ДК.

Всем участникам поэтической площадки, Слобжанской ярмарки были вручены дипломы за участие, участникам фестиваля ещё и подарки. А после шуточного обряда кумовления руководителей творческих коллективов итоги праздника подвели заместитель главы администрации района по социальной политике, культуре и спорту Е.Ф. Пальченко, начальник управления культуры администрации района Н.Н. Ольхов.

Ж. ТИТОВСКАЯ.
На снимке: **поёт С. КОЛОДКИНА** из Новоалександровского ДК.



скатертями, кто-то демонстрировал изделия местных самобытных мастеров. И везде столы ломились от пирожков, хлебов и блинов с оладьями, тортов, пирожных и конфет, мяса, сала и солёных огурцов с помидорами и многого, многого другого. Всё это можно было купить и попробовать (на снимке сверху справа).

Школы и учреждения дополнительного образования представили на ярмарку изделия декоративно-прикладного творчества, авиа-, авто-, судомодели, модели сельскохозяйственной, военной техники, изделия из

и К. Кравцов пригласили на сцену благочинного Ровеньского округа, настоятеля Свято-Троицкого храма отца Димитрия, который в сослужении священников Свято-Троицкого храма провёл благодарственный молебен о всяком благодеении Божьем.

С приветственным словом выступили глава администрации Ровеньского района Н.Т. Мирошниченко (на снимке слева) и начальник управления

Директор станции юных техников О.А. Ряднова подвела итоги конкурса декоративно-прикладного творчества «Рукотворная краса». Победителем его была объявлена Н.В. Соболева – мастерица вышивки икон из села Лозовое. Второе место заняла В.В. Полякова, преподаватель детской школы искусств, третье – Николаевский

рашки бежали по коже. В лучших традициях славянского пения выступили народный коллектив вокальный ансамбль «Зорюшка» Закутчанского сельского модельного ДК Вейделевского района, вокальные ансамбли «Россианка» Николаевского сельского модельного ДК Вейделевского района, «Рябинушка» Чаплынского СДК

ка подвели заместитель главы администрации района по социальной политике, культуре и спорту Е.Ф. Пальченко, начальник управления культуры администрации района Н.Н. Ольхов.

Ж. ТИТОВСКАЯ.
На снимке: **поёт С. КОЛОДКИНА** из Новоалександровского ДК.

Как распорядиться средствами пенсионных накоплений

Каждый, кто имеет на своём индивидуальном лицевого счёте пенсионные накопления, до наступления пенсионного возраста может распорядиться ими по своему усмотрению: перевести в негосударственный пенсионный фонд (НПФ), передать в частную управляющую компанию (ЧУК) либо по умолчанию оставить в государственной управляющей компании.

Перевод средств в негосударственный пенсионный фонд – это ваш выбор, ваше право, но не обязанность!

Для того, чтобы средства были переведены в выбранный Вами негосударственный пенсионный фонд, необходимо заключить договор с

фондом и подать заявление в клиентскую службу управления Пенсионного фонда Российской Федерации.

Если вы не подаёте никакого заявления и не передаёте свои средства в негосударственный пенсионный фонд (НПФ) или частную управляющую компанию (ЧУК), то ваши средства не пропадут, они будут находиться в Пенсионном фонде Российской Федерации и будут вам выплачены, когда вы достигнете пенсионного возраста.

Помните. Сотрудники государственного Пенси-

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

онного фонда занимаются обслуживанием граждан непосредственно в районных или городских управлениях ПФР. По домам наши сотрудники не ходят и не проводят никаких сверок и агитаций.

Внимание. Если в ваш дом без предупреждения пришёл человек и представился работником Пенсионного фонда, попросите его предъявить служебное удостоверение и вы выясните, что перед вами представитель негосударственного пенсионного фонда.

Агенты негосударственных пенсионных фондов не обязательно приходят к вам домой или в орга-

низацию. В качестве агентов негосударственных пенсионных фондов могут выступать сотрудники кредитных организаций, страховых или кадровых агентств, салонов мобильной связи. Поэтому при открытии счёта, оформлении кредитного договора или договора страхования, покупке мобильного телефона или поиске работы необходимо внимательно выслушивать сотрудника организации и прочитывать все вами подписываемые документы. Будьте бдительны!

С. САБИНИНА,
руководитель группы администрирования страховых взносов.